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Guvernul Republicii Moldova menţionează că, datorită acţiunilor prompte, întreprinse de 

conducerea ţării, persoanelor afectate de alunecările de teren din 25-26 februarie 1998 din s.Leuşeni, 
judeţul Lăpuşna, li s-a acordat la timp ajutorul necesar.

A fost constituit un nou microraion al satului, dotat cu reţele inginereşti şi drumuri de acces.
38 de case particulare, destinate pensionarilor, invalizilor, familiilor puţin asigurate şi cu mulţi copii, 

au fost construite prin metoda de antrepriză cu finanţarea integrală de la bugetul de stat, iar 35 de case 
particulare - de diferiţi agenţi economici, cu titlu de binefacere. Pentru 120 familii s-au repartizat materiale 
de construcţie pentru a-şi înălţa case cu propriile forţe.

În total de la bugetul de stat în scopurile menţionate s-au alocat 8744,8 mii lei.
Cu toate acestea, lucrările de lichidare a consecinţelor alunecărilor de teren din s.Leuşeni nu au 

fost finalizate în termenele stabilite.
Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂŞTE:
1. Se avertizează autorităţile publice locale, care nu au luat măsuri în vederea utilizării integrale a 

resurselor financiare, alocate din fondul de rezervă prin Hotărîrea de Guvern nr.706 din 29 iulie 1999 
"Privind măsurile suplimentare de lichidare a consecinţelor alunecărilor de teren catastrofale din satul 
Leuşeni, raionul Hînceşti".

2. Ministerul Ecologiei, Construcţiilor şi Dezvoltării Teritoriului, la cererea Consiliului judeţean 
Lăpuşna, va asigura în termen de trei luni efectuarea investigaţiilor suplimentare în scopul identificării 
zonelor afectate de alunecările de teren din s.Leuşeni.

3. Ministerul Agriculturii şi Industriei Alimentare (Concernul "Apele Moldovei") în comun cu Consiliul 
judeţean Lăpuşna vor elabora în termen de o lună un plan de măsuri concrete privind reparaţia şi 
consolidarea barajelor şi digurilor bazinelor de apă din judeţ pentru a evita inundaţiile.

4. Consiliul judeţean Lăpuşna şi Primăria s.Leuşeni vor institui fonduri speciale pentru susţinerea 
financiară a sinistraţilor din localităţile afectate, în conformitate cu prevederile Hotărîrii Guvernului 
Republicii Moldova nr.632 din 4 iulie 2000 "Cu privire la aprobarea Regulamentului privind acordarea 
ajutorului material sinistraţilor în urma calamităţilor naturale din Republica Moldova, provocate de 
procesele geologice periculoase".

5. Se stabileşte că asistenţa financiară a sinistraţilor din s.Leuşeni şi finanţarea amenajării noului 
microraion se va face din fondul de rezervă al Guvernului numai în cazul cînd fondurile speciale locale 
nu vor fi suficiente pentru acoperirea acestor cheltuieli. În celelalte cazuri recondiţionarea caselor şi a 
obiectelor de importanţă locală se va efectua de către proprietari sau din contul bugetelor locale în 
funcţie de vulnerabilitatea socială a proprietarilor.

6. Finanţarea lucrărilor pentru finalizarea construcţiei punctului medical şi a apeductului în noul 
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microraion al s.Leuşeni se va efectua din contul bugetului local.
 
PRIM-MINISTRU
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